
U spomen Prof. dr. sc. Boris Karaman 

 

14. srpnja 2020. preminuo je prof. dr. sc. Boris Karaman, umirovljeni profesor Sveučilišta u Zagrebu 

Tekstilno-tehnološkog fakulteta. 

Prof. dr. sc. Boris Karaman rođen je 1931. godine u Drvaru. Diplomirao je na Tehnološkom fakultetu u 

Zagrebu, Kemijsko-tehnološkom odjelu, 1957. godine. Doktorirao je 1963. na Tehnološkom fakultetu 

obranom disertacije „SINTETSKE STUDIJE U REDU FUANSKIH SPOJEVA – PRILOG PROUČAVANJU 

DIAMINA FURANSKOG REDA“, mentor V. Hahn.  

Od 1957. do 1958. godine radio je u Plivi, a 1959. godine zapošljava se kao asistent u Zavodu za 

organsku kemiju Tehnološkog fakulteta u Zagrebu. Godine 1973. izabran je u zvanje docenta organske  

kemije. U novoosnovani OOUR Tekstilno inženjerstvo istog fakulteta prelazi 1978. godine, kao docent 

iz kolegija organske kemije. Godine 1990. izabran je u zvanje izvanrednog profesora na kolegijima 

bojadisanja tekstila i organske kemije na sveučilišnom i stručnom studiju. Na poslijediplomskom studiju 

nositelj je kolegija „Prirodni polimerni materijali“. U zvanje redovitog profesora izabran je 1999. 

godine za kolegije bojadisanja i tiska tekstila.  

Svojim znanstvenoistraživačkim i stručnim radom djeluje u Zavodu za tekstilno-oplemenjivačku 

tehnologiju na zadacima u okviru znanstvenih projekata i stručnih zadataka iz područja Organske 

kemije i Procesa bojadisanja. Objavio je 25 znanstvenih radova i aktivno sudjelovao na 17 

međunarodnih i 19 domaćih znanstvenih i stručnih skupova.   

Prof. dr. sc Boris Karaman niz godina bio je na odgovornim dužnostima na Tehnološkom i Tekstilno-

tehnološkom fakultetu. Bio je predsjednik Znanstveno-nastavnog vijeća OOUR-a Institut za tekstil i 

odjeću od 1982. do 1984. , prodekan Tehnološkog fakulteta od 1984. do 1988. , prodekan OOUR-a ITO 

od 1988. do 1990.  Nakon osnivanja Tekstilno-tehnološkog fakulteta 1991. bio je prvi dekan, obavljajući 

tu dužnost u dva mandata, do 1995. Nakon toga, do 1998. bio je u dva mandata prodekan za nastavu 

Fakulteta. 

Prof. dr. sc. Boris Karaman sudjelovao je na rješavanju niza stručno-nastavnih pitanja, od koordinacije 

izrade nastavnih planova i programa, do pripreme klasifikacijskih ispita i upisa studenata, pridonoseći 

na najbolji način rješavanju niza pitanja iz odvijanja svakodnevnog radnog procesa na Fakultetu. 


